

KOMUNALNE USLUGE CRES LOŠINJ d. o. o., Cres, Turion 20/A, OIB: 43600498596, (u daljnjem tekstu: Društvo) na temelju članka 6. Odluke o grobljima Grada Cres (Službene novine PGŽ broj 18/99.) objavljuje

JAVNI POZIV

za dodjelu prodajom na korištenje novih grobnih mjesta – grobnica na groblju u Cresu

I Vrsta i broj novih grobnih mjesta – grobnica za 3 ukopna mjesta na gradskom groblju u Cresu, koje će se dodjeljivati na korištenje:

Jedno grobno mjesto - grobnica za 3 ukopna mjesta je površine 2,82 m². Ukupno se 17 grobnica dodjeljuje na korištenje ovim javnim pozivom.

II Cijena grobnog mjesta - grobnice i jednokratne naknade za izdavanje Rješenja za korištenje:

Cijena jednog grobnog mjesta - grobnice za 3 ukopna mjesta na groblju u Cresu iznosi 6.528,00 € + PDV-a.

Cijena grobnog mjesta – grobnice se utvrđuje rješenjem od dodjeli grobnice, te se plaća u iznosu 3.264,00 € + PDV-a za koji se ispostavlja račun koji se plaća u roku od 10 dana.

Drugi dio cijene u iznosu 3.264,00 € + iznos PDV, se plaća po potpunom dovršenju radova na grobnici i plaća se po računu u roku od 10 dana.

Cijena jednokratne naknade na korištenje grobnog mjesta – grobnice za 3 ukopna mjesta iznosi 384,90 € + PDV-a.

Cijena jednokratne naknade se plaća po završetku radova na grobnici po računu u roku od 10 dana. Po uplati cijene grobnog mjesta - grobnice i jednokratne naknade za izdavanje Rješenja za korištenje se vrši upis korisnika grobnice u knjigu grobnog očevidnika.

III Uvjeti za dodjelu grobnih mjesta – grobnica za 3 ukopna mjesta na korištenje:

1. Dozvoljava se dodjela kupovinom na korištenje maksimalno jedno novo grobno mjesto – grobnice za 3 ukopna mjesta koja je slobodna na gradskom groblju u Cresu. Rješenjem o dodjeli na korištenje grobnice se utvrđuje cijena, način plaćanja grobnice, grobne naknade i upisa u knjigu grobnog očevidnika.
2. Slobodna grobna mjesta - grobnice za 3 ukopna mjesta na groblju u Cresu dodjeljuju se kupovinom isključivo fizičkim osobama koje imaju prebivalište na području Grada Cresa. Isključuje se mogućnost dodjele sa kupovinom grobnih mjesta – grobnica pravnim subjektima.
3. Cijena jednog grobnog mjesta - grobnice za 3 ukopna mjesta na groblju u Cresu i jednokratna naknada za izdavanje Rješenja za dodjelu kupovinom na korištenje jednog grobnog mjesta – grobnice plaća se na temelju pravomoćnog Rješenja o dodjeli na korištenje grobnice koje izdaje Društvo. Ukoliko se ne izvrši plaćanje cijene grobnog mjesta – grobnice u cijelosti i jednokratne naknade za korištenje sukladno izdanom Rješenju u navedenom roku ili se ne uplati u cijelosti, smatra se da je stranka odustala od kupnje grobnog mjesta – grobnice za 3 ukopna mjesta i rješenje se smatra da je ništavno.
4. Grobna mjesta - grobnice dodjeljivati će se isključivo po rednom broju oznake kako su podnositelji zahtjeva vremenski podnosili prijave počevši od broja 22/I zaključno do broja 38/I.

IV Oznake i položajni plan grobnih mjesta – grobnica koje se dodjeljuju kupnjom na korištenje OZNAKA

Radi lakšeg identificiranja lokacije grobnih mjesta – grobnica postavljene su prema planu brojčane oznake grobnih mjesta na gradskom groblju u Cresu.

OZNAKE grobnih mjesta – grobnica za 3 ukopna mjesta na polju broj I na gradskom groblju u Cresu:

Grobno mjesto – grobnica broj: 22/I
Grobno mjesto – grobnica broj: 23/I
Grobno mjesto – grobnica broj: 24/I
Grobno mjesto – grobnica broj: 25/I
Grobno mjesto – grobnica broj: 26 /I
Grobno mjesto – grobnica broj: 27/I
Grobno mjesto – grobnica broj: 28/I
Grobno mjesto – grobnica broj: 29/I
Grobno mjesto – grobnica broj: 30/I
Grobno mjesto – grobnica broj: 31/I
Grobno mjesto – grobnica broj: 32/I
Grobno mjesto – grobnica broj: 33/I
Grobno mjesto – grobnica broj: 34/I
Grobno mjesto – grobnica broj: 35/I
Grobno mjesto – grobnica broj: 36/I
Grobno mjesto – grobnica broj: 37/I
Grobno mjesto – grobnica broj: 38/I

Grafički prikaz položajnog plana grobnih mjesta – grobnica za 3 ukopna mjesta:

Grafički prikaz položajnog plana grobnih mjesta – grobnica na gradskom groblju Cresu koje se dodjeljuju kupovinom na korištenje sastavni su dio ove javne objave.

V Postupak i rokovi provedbe postupka dodjele kupovinom na korištenje novih grobnih mjesta – grobnica za 3 ukopna mjesta na groblju u Cresu:

1. **DRUŠTVO** započinje sa zaprimanjem *Zahtjeva za dodjelu kupovinom na korištenje novih grobnih mjesta - grobnica na groblju Cres* (u nastavku teksta *Zahtjev*) danom objave javnog poziva odnosno od dana **14. travnja 2023. godine.**

Zahtjevi se podnose isključivo osobno na OBRASCU 1, dolaskom na adresu DRUŠTVA Cres, Turion 20/A.

Zahtjevi će se zaprimati do zaključenja prodaje svih slobodnih novih grobnih mjesta - grobnica.

2. U periodu od objave javnog poziva do početka zaprimanja *Zahtjeva* sve zainteresirane osobe dužne su popuniti **OBRAZAC 1** koji je sastavni dio ovog javnog poziva u dijelu naznačenom **POPUNJAVA PODNOSITELJ ZAHTJEVA i PODNOSITELJ ZAHTJEVA POTRĐUJE.**

3. **DRUŠTVO** će u **OBRASCU – 1.** upisati će točan datum i vrijeme dostave *Zahtjeva*, te slijedom redni broj grobnog mjesta - grobnice koji se dodjeljuje kupovinom na korištenje, sve navedeno upisati će se u dijelu naznačenom **POPUNJAVA DRUŠTVO.**

4. Prilikom osobnog dolaska u **DRUŠTVU** podnositelj *Zahtjeva* dužan je dostaviti na uvid **OSOBNU ISKAZNICU** radi upisa podatka u obvezni **OBRAZAC – 1.**

Original **OBRASCA - 1** arhivirati će se u **DRUŠTVU**, a podnositelju *zahtjeva* će se uručiti preslika potpisanog i ovjerenog **OBRASCA – 1.**

Informacije za Javni poziv možete dobiti na tel. Uprave groblja: 051/260 -569, 051/260- 568.

Broj: KOM- 04/23-13/1-I

U Cresu, 14. travnja 2023. godine

UPRAVA DRUŠTVA

**KOMUNALNE USLUGE
CRES LOŠINJ d.o.o.
CRES - Turion 20/A**